

COMMUNAUTE FRANÇAISE

F. 85 — 712 (85 — 243)

30 NOVEMBRE 1983

Décret contenant le budget des recettes de la Communauté française de l'année budgétaire 1984. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 30 du 13 février 1985, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

p. 1588 :

Dans l'intitulé, lire : « 22 décembre 1983 » au lieu de « 30 novembre 1983 ».

Date de la sanction, lire : « Bruxelles, le 22 décembre 1983 » au lieu de « 30 novembre 1983 ».

VERTALING

FRANSE GEMEENSCHAP

N. 85 — 712 (85 — 243)

30 NOVEMBER 1983

Decreet houdende de begroting van de ontvangsten van de Franse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1984. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 30 van 13 februari 1985, dienen de volgende verbeteringen aangebracht te worden :

blz. 1589 :

In de hoofding, lezen : « 22 december 1983 », in plaats van « 30 november 1983 ».

Datum van de bekrachtiging, lezen : « Brussel, 22 december 1983 », in plaats van « 30 november 1983 ».

F. 85 — 713 (85 — 246)

18 DECEMBRE 1984

Décret contenant le budget des recettes de la Communauté française de l'année budgétaire 1985. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 30 du 13 février 1985, il y a lieu d'apporter la correction suivante : p. 1591, date de la sanction, lire « Bruxelles, le 18 décembre 1984 » au lieu de « Bruxelles, le 18 décembre 1983 ».

VERTALING

N. 85 — 713 (85 — 246)

18 DECEMBER 1984

Decreet houdende de begroting van de ontvangsten van de Franse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1985. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 30 van 13 februari 1985, dient de volgende verbetering aangebracht te worden : blz. 1591, datum van de bekrachtiging, lezen : « Bruxelles, le 18 décembre 1984 » in plaats van « Bruxelles, le 18 décembre 1983 ».

F. 85 — 714 (85 — 357)

18 DECEMBRE 1984

Décret contenant le budget des dépenses culturelles, Education nationale, de l'année budgétaire 1985
Matières visées par l'article 59bis, § 2, 2° de la Constitution. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 44 du 5 mars 1985, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes au tableau annexé au décret :

p. 2548 :

Art. 12.07 : Lire : « — » au lieu de « 1,9 » dans la colonne des crédits non dissociés.

Idem, aux sous-totaux pour les articles 12.01 à 12.07.

VERTALING

N. 85 — 714 (85 — 357)

18 DECEMBER 1984

Decreet houdende de begroting voor de culturele uitgaven, Nationale Opvoeding, van het begrotingsjaar 1985
Aangelegenheden bedoeld bij artikel 59bis, § 2, 2° van de Grondwet. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 44 van 5 maart 1985, dienen de volgende verbeteringen aangebracht te worden in de bij het decreet gevoegde tabel :

blz. 2578 :

Art. 12.07 : « — » lezen, in plaats van « 1,9 » in de kolom van de niet-gesplitste kredieten.

Idem bij « Subtotalen voor de artikelen 12.01 tot 12.07 ».